

第 33 講 那世界

這世界和那世界

希伯來書第二章5至10節：「我們所說將來的世界，神原沒有交給天使管轄。但有人在經上某處證明說：『人算什麼，你竟顧念他？世人算什麼，你竟眷顧他？你叫他比天使微小一點，賜他榮耀、尊貴為冠冕，並將你手所造的都派他管理，叫萬物都服在他的腳下。』既叫萬物都服他，就沒有剩下一樣不服他的。只是如今我們還不見萬物都服他，惟獨見那成為比天使小一點的耶穌，因為受死的苦，就得了尊貴、榮耀為冠冕，叫祂因著神的恩，為人人嘗了死味。原來那為萬物所屬、為萬物所本的，要領許多的兒子進榮耀裏去，使救他們的元帥因受苦難得以完全，本是合宜的」。

肉體無用

我們要明白「永遠」，我們還要懂得「那世界」。在聖經裏，神啟示我們有兩個地方，就是「這世界」，還有「那世界」。所以有很多人不懂聖經的真理，也不詳細查考，更不聽耶穌的話，他們自己瞎猜，所以就解釋錯誤。比如很多人說復活以後，還在這個世界上，將來要復活，我們這個身體得留著，所以身體死了以後還要想辦法保存起來。自古以來都有這個思想，如埃及人製成木乃伊，把人的屍體去燻，燻乾以後再保留起來。尤其那些帝王們，造一個金字塔，把木乃伊放在裏頭，要保護他的屍體。中國也有，中國自古以來就叫入土為安，人要用棺材土葬，為什麼呢？他們有個思

想，認為人的肉體會復活的。尤其在漢朝，這個思想最為發達，所以漢朝貴族都用玉把人死後的身體包起來，叫「玉襪衣」。包起來的意思是什麼呢？嘴裏頭死後含一個玉，說這玉可以使人不腐爛，死的屍體就能夠保留，這就是古代的信念。

為什麼保留呢？因為認為將來他可以復活。這個復活的思想其實自古以來都有，認為用這個身體將來要復活，所以要好好保存。那麼佛教的做法更絕了，他們也注重這個肉體。肉體死了以後要把他保留起來，「坐化」。坐化就是用個大缸，把屍體抹上油，用藥，甚至用煙熏，用藥抹，讓他不壞，防止蟲、菌，讓他自動乾，成一個乾屍，這叫「不壞的金身」，大家還把他弄來拜。在歷世歷代都有這個復活的思想，所以人們要保留這個身體。

那世界

其實我今天要告訴大家，這都是錯誤，因為將來這個世界都要燒掉了，都要被火燒掉了，這個世界什麼沒有了。那我們會到哪去呢？耶穌說的最準確，我們看耶穌在路加福音第二十章34至36節所說的一段話：「這世界的人有娶有嫁，惟有算為配得那世界，與從死裏復活的人，也不娶也不嫁，因為他們不能再死，和天使一樣，既是復活的人，就為神的兒子。」這段話非常清楚，第34節說「這世界」的人，第35節說惟有配得「那世界」，所以在耶穌的講解裏有兩個世界：一個叫「這世界」，一個叫「那世界」。希伯來書第二章5節說的，我們所說將來的世界就是「那世界」，那麼「那世界」在聖經裏怎麼說呢？

非物質的世界

耶穌說這世界和那世界，不是只有我們現今的這世界，這世界就是我們現在所處的，這個叫「物質世界」，惟有算為配得「那世界」，將來的那世界不是物質的，是「靈性」的。

聖經裏還有一個說法配合這個解釋，我們現在所在的叫「舊天舊地」，將來那個「那世界」是「新天新地」。所以將來我們不在這個世界裏，要到永永遠遠裏，這個世界不能到永永遠遠去，什麼原因呢？聖經裏說得很清楚：「神造萬物，各按其時成為美好」。這個「物質的宇宙」都有一定的時間，比如大爆炸開始到現在158億年，這麼說吧，最後有一個完結，有一個「世界的末了」。末了以後，這個現有的「物質世界」就還原了，所有的物質都還原，所有的物質又變回能量去了。我們也不在物質裏，我們若還在物質裏，我們還得有個物質的身體，還得活在物質世界裏。

靈性的生命

所以若要把這個屍體留下來，說將來再回來過，把這身體復活再在這個物質世界裏活，這是個錯誤的思想。因為將來這個世界沒有了，我們不在這個世界裏，主耶穌明明說「那世界」，惟有算為配得「那世界」，那世界什麼樣呢？「人也不娶也不嫁。因為人不能再死」，就不死了，到那世界沒有死，因為沒有物質了，我們變成「靈性的身體」、「靈性的生命」，「活的靈」，那怎麼還死呢？不死了。

可是那個世界也不屬物質，我們不用再用這些物質，現在用物

質的原因是因為我們有肉體，血肉之體是物質構造的。我們需要鈣，我們必須要用鈣來新陳代謝、來補充，我們需要鐵，需要碳水化合物，需要磷、鉀這些元素，因為我們是物質構造的，每天要吸收這些物質來養這個身體，讓它新陳代謝。等到我們將來成了靈性的身體，那是個高能量的身體，純粹是個能量的結構，沒有物質的東西了。所以這是將來的形體，將來的生命是靈，現在的生命是血氣。「血」和「氣」都還是物質的，就連「光」也都是屬於物質的，等將來我們屬於「靈」了，那這個物質的東西就完全沒有了。

這宇宙和那宇宙（註一）

所以將來新天新地，「將來的世界」不是這樣活著的了，這就是哥林多前書第十五章所說的「無知的人哪」，無知的人就是這些亂猜的人。應該要按照聖經說的，主耶穌說「這世界」和「那世界」是兩個地方。

那麼又有人會錯意了，說將來「火」把這地球燒一下，革新以後，人再回來住。請問，將來這地球能住多少人？還是按照一個身體一個身體住就不行。我們要去到將來的宇宙，這個「世界」兩個字，按照聖經希臘文的翻譯，「世界」這兩個字是用了「Aion」愛容（Aiona, Aionon, Aionios），「Aion」這字是「宇宙」的意思，「宇宙」這字眼只有在使徒行傳第十七章24節出現過，翻譯成「宇宙」，其它地方都被翻譯成「世界」，所以「這世界、那世界」，其實是「這宇宙、那宇宙」。

這個「物質的宇宙」我們知道都要變成火，就是所有能力造成

的物質都要還原。神下命令讓所有的物質，能組合的物質都解體變成「能」，回到「能」的狀態，不再組合成物質。所以在彼得後書第三章就說得非常清楚：「有形質的都要被烈火銷化，地和其上的物都要如此銷化」。

所以整個的天都要變了，天地都要滅沒了，這是聖經一再說的。這個舊的沒有了，將來我們到神的那個地方去了，神是一個「屬靈的宇宙」，神靈所在的地方。所以我們必須成為靈，所以首先的人成了血氣的人，末後的亞當成了叫人活的靈，這就是哥林多前書第十五章說的。

為什麼呢？因為「必朽壞的不能承受不朽壞的，必死的不能承受不死的」，將來我們去的這個永遠的地方是不朽壞的，若要再朽壞，再有時間限制，再有這種裂變、放射能、衰變，那就糟了。所以聖經說有這世界和那世界，這是主耶穌親自告訴我們的。

不過要去那世界，有幾句話我們也要注意，「惟有算為配得那世界」，就是「配不配」，可以不可以進去？「惟有配得那世界，與從死裏復活的人」，還得從死裏復活，就是把你這個身體，按照哥林多前書第十五章說這個血氣的身體要變成靈性的身體，這是個從死裏復活的人。

改變成榮耀的身體

是指我們現在活著的人如果想去那個地方，也要改變。要用神的「叫萬有歸服的大能」，把我們這卑賤的身體改變形狀，變成榮耀的身體，才能進到那世界。惟有算為配得那世界，有的人配，有

的人不配。那麼不配的那些人被定罪了，就留在這個世界裏，這個世界變成火了，他們就到了火湖裏，就被火醃起來了。聖經裏說那火來把人醃起來（馬可福音第九章48至49節），像我們的骨頭、肉，我們的肉體說實在的都是一堆物質，這個物質一還原，統統變成能力，我們本身就著起火來，就燒了。那我們的靈魂若是還在我們裏邊，請問這不就是自己燒自己嗎？都變成一堆火，就永永遠遠燒在裏邊了，這就是聖經講的這世界、那世界、新天新地。

在那世界除了是從死裏復活，不能再死，到了那個世界就沒有死亡這個東西，死亡是我們在肉體裏有死亡。「靈性的身體」，靈就是個永遠不死的東西，活到永永遠遠，和天使一樣。這裏也加一個說明，天使是什麼？天使是靈，天使是服役的靈。

我們成為一個活的靈了，我們就成為 神的兒子。所以這些作神兒子的人，都必須是不死的。像天使一樣的，也不娶也不嫁，將來到天上作 神的兒子。那麼在這世界就不同了，在這世界有男有女，有娶有嫁，還要生兒養女。為什麼這樣做呢？等我們講到 神旨意奧秘的時候，講永古隱藏不言奧秘後邊一段的時候，我們再詳細說明。

神用時間磨練我們

簡單地說， 神讓我們到這世界來是受訓、是學習、是受磨練，讓我們到時間裏來，這就是時間的作用， 神一定要用時間來磨我們，要讓我們受試煉、長經驗，能學習事物。所以 神給我們魂裏頭有思想、有情感、有意志，這思想、情感、意志要經過造就，在地

球上受造就。然後把我們變成一個完全屬靈的靈性的身體，我們在地上所學的這一切都帶到榮耀裏去。

比如在地上學的這一切有好多東西，這學習是萬事互相效力，不是只學一樣，所以一個基督徒在地上所經過的每一件事，每一個人、每一個事、每一個地，每一個物，所發生的種種變化、事故都是在教育我們，所以「萬事都互相效力，叫 愛神的人得益處，就是按祂旨意被召的人。因為祂預先所知道的人，就預先定下效法祂兒子的模樣」，要讓萬事互相效力，把他磨成祂兒子的模樣，這個多妙！

神要訓練祂的兒子，讓祂的兒子學很多東西，然後能進到榮耀裏去。這個思想，弟兄姊妹們你一定要確實地知道。 神接納你做兒子，把祂兒子耶穌基督的生命放在你裏頭，讓你在這個有限的時間裏在地上學很多的事，萬事互相效力，但是在我們來說，弟兄姊妹們要記住，你不能糊裏糊塗地來處理這萬事。

你沒有信主以前，是個屬血氣的人，你的魂和肉體在人事地物所發生的一切的變化中，你是糊裏糊塗、莽莽撞撞地去跟著糊塗過日子。不分青紅皂白、不問是非緣由，反正就杵在裏頭瞎攪和，也就這樣混下去了。

屬靈的人參透萬事

但是信了主不行，我今天告訴弟兄姊妹們，信了主，有一件非常要緊的事要做，就是在我們周邊無論什麼人、發生什麼事、你接觸什麼物、你處在何等的境地，你都要「用你的靈來參透」。這就是哥林多前書第二章說的，「屬靈的人參透萬事，卻沒有一人能明白了他」。

所以弟兄姊妹，屬靈的人，假如我們真得到靈了，你要用你屬靈得來的智慧來積蓄知識，來參透這些事、萬事，因為萬事給我們互相效力，每一件事都對我們有好處，那麼每一件事你都得要參透它，用你的靈所得的智慧、知識。因為聖經說一個屬靈的人，他追求知識。

在箴言書第二章10節說「智慧必入你心」，神作我們的智慧，讓基督來作我們的智慧，你的靈就活了，「你的靈就以知識為美」。我們要積存知識，要運用知識，來幹什麼呢？來參透這萬事的理由，萬事之理。傳道書第七章24節說：「萬事之理……誰能測透呢？」我們能。等到我們屬靈了，有了這些知識了，我們就能參透。

在靈裏吸收知識

親愛的弟兄姊妹們，像我能夠明白神旨意的奧秘，就是因為有很多的知識，我在靈裏吸收了很多的知識，這些知識，一讀聖經就吻合。藉著這些知識就參透萬事，這個宇宙中發生的一切奧妙、變化都能夠理解，這就奇妙了。所以神為什麼讓我們在地上要有這麼多的時間？就是要來讓我們經歷萬事。萬事包括人的事、各種事情的發生，還有各種的物，這都有原理的。比如倒一杯茶，茶怎麼香？茶怎麼做的？這都有原理的。你這些都要學習，用知識得到，然後你就懂得怎樣參透萬事，任何一件事情發生你都可以理解，知道應當怎麼處理。請問弟兄姊妹們，神這樣訓練我們，我們卻糊裏糊塗過日子，我們既不吸收知識，對發生的一切事我們也不去參透它。請問我們將來到天上替神管理事物，你怎麼能管理好呢？

成全完備毫無缺欠

所以屬靈的人參透萬事，神賜給我們的靈讓我們懂得這些事情的發生，什麼原因，什麼理由，什麼結果，我們一眼就看清楚了，就因為「萬事互相效力，要把我們磨成祂兒子的模樣，然後帶到那世界」。不是這世界，這世界就要結束了，神訓練孩子的功能就達到了。就好像一個小孩送到學校讀書，到大學畢業得了博士，好了，這個學校的功能統統結束了，那你就去做事了，要真正地把你所學的這些知識用到派給你的任務上了。神也是這樣，藉著這世界訓練我們，把我們帶到那世界，「成全完備，毫無缺欠」，經過考試就進入那世界去分配任務給我們做了。

那個世界是什麼呢？那個世界我們再來查考，那叫永世。大概是什麼樣，我們應當有個概念。

註一：參考「司可福聖經函授課程」682頁

